

时间：3月12日上午
地点：石家庄市健康路

改单行首日，道路通行挺顺畅

为缓解医大四院周边交通拥堵状况，石家庄市交管局经多方调研和多部门协调，自3月12日零时起，健康路（栗康街—建设大街）路段，只允许机动车由西向东单向通行。改单行首日，记者来到建设大街与健康路交叉口看到，路口指示牌已经悬挂，健康路通行顺畅，但仍有驾驶员不知道已改为单行，交警及时纠正劝返。

本报记者
刘涛 文/图



体验

健康路改单行后，通行挺顺畅

健康路改单行道之前，3月10日上午，记者曾前来探访，当时看到由建设大街与和平路由北向南行驶的车辆刚刚下桥后右转车辆压车严重。位于健康路上的医大四院门前道路双向行驶，车辆都要急着进入医大四院就医，因此造成双向严重压车。

3月12日9时许，记者再次来到建设大街与健康路交叉口，看到十字路口的信号灯和相关设备上都已悬挂禁止通行标志，由栗康街驶入健康路的车辆向东行驶一路顺畅，进入医大四院的车辆靠南行驶，路过的车辆靠左行驶，在早高峰期间几乎没有压车现象。

健康路路南的商户介绍，以前这条路就没

有这么顺畅过，车辆非常混乱，有的要出来，有的要进去。今天上午改单行了，看着顺畅多了，我们每天来店里虽然要绕一下，但是反而比平时快了，节约了时间。而且在健康路附近，以前车辆停得乱七八糟，如今空闲的位置都成了免费停车位，车辆停得非常有序。

一辆在健康路上由西向东行驶的轿车走进记者的视线，司机告诉记者：“我就在附近住，我要去开发区上班，以前每天出门我都发憊，因为进出医院的车太多，健康路堵车严重。我前几天看到装上了指示牌好像是要改单行道了，非常高兴，今天一出来果然是一点都不堵车，走这条路一路畅通，不但节约了时间，心里也舒服多了。”

交警

专人值守，及时劝返闯单行车辆

在记者采访过程中，看到由和平路与建设大街交叉口由北向南行驶的车辆下桥后直接向西拐弯闯入单行道，在此值守的民警立刻进行劝返。记者在现场看到，短短半个小时时间，就有三辆车闯入单行道并被交警劝返。被劝返的驾驶员告诉记者：“我不知道改成单行道了，不好意思，改成单行道也是好事，就是绕一点路，估计不会堵车了。”

另外两辆全部为外地车辆。一辆悬挂保定车牌的车闯入单行，交警劝返后，驾驶员表示：“我是带着病人来医大四院就医的，下桥后往这

里拐弯比较近，不知道这里是单行道，下次注意。”没过一会儿，一辆车从和平路下桥处拐入健康路，被劝返后他告诉记者：“主要是走习惯了，现在突然变了走法，开始时确实有些不适应。以后多注意指示牌，一定注意，不能再往西走了。”

就此，长安交警大队提醒广大市民，驾车经过单行路段时，一定要注意观察路面及路旁的交通标识，按照新的单行组织方式出行。如果闯入单行道逆行，按照相关规定驾驶车辆在城市道路逆向行驶都会扣3分和罚款200元的处罚。

提醒

医大四院附近增加80多个停车位

长安交警大队宣教中队指导员赵焯介绍，目前，医大四院周边的园明路（建设大街—栗康街）、栗康街（园明路—健康路）、健康路（栗康街—建设大街）均为单向通行道路，以医大四院为中心形成一个大型“环岛”，车辆右转右行、单向循环，减少了等候时间。记者也驾车绕医大四院周边道路行驶，路况较为顺畅，未遇到拥堵的情况。

赵焯介绍，此前由于每天到医大四院就医的人员较多，车流非常密集，健康路仅有两条车道，周边通行压力巨大，车流经常处于积压、缓行的状态。每天早高峰到上午10时30分左右，从棉一立交桥二层下来右转准备驶入健康路到医大四院的车辆都排成了长队，甚至会影响到棉一立交桥的正常运转。

另外，加之医大四院附近栗康街早市的存在，使栗康街通行更加困难。根据这种情况，长安交警大队上报主管部门，联合区城管、工商等部门，首先对栗康街的早市进行了清理取缔，恢

复了栗康街的道路通行功能。

随后，交管部门将健康路（栗康街—建设大街）改为由西向东单向通行，栗康街（园明路—健康路）段改为南北双向通行，这样就减少了建设大街由东向西进入健康路压车的情况。现在车辆如果从东边进入省四院的话，需要通行建设大街，经由园明路、栗康街，再到健康路，右转右行进入医大四院。

取消栗康街占道市场之后，由于医大四院周边停车需求较多，交管部门对栗康街东西两侧便道进行了重新规划和施划，设置了部分免费停车泊位，也把部分停车位移交给智慧泊车公司统一管理，共增加了80多处停车位，方便市民停车。

记者注意到，医大四院周边虽然车位增加了，但由于到医大四院的车辆较多，车位仍然很难找。一些在便道上乱停乱放的车辆也受到了交警处罚。建议到该路段的市民尽量选择公交、地铁等方式前往。

发布

省会今年将建设49个重点商贸项目

本报讯（记者王萌）日前，石家庄市政府办公厅发布了《关于印发2018年重点商贸项目建设计划的通知》，指出2018年全市共安排重点商贸项目49个，总投资890.31亿元，全年计划完成投资229.65亿元。

在这49个重点商贸项目中，石家庄市重点商贸项目30项，总投资850.1亿元，全年计划投资214.2亿元；县域重点商贸项目19个，总投资40.21亿元，全年计划投资15.5亿元。30项市重点商贸项目中，拟开工项目10项，包括中房元泰广场、御景半岛商业广场二期、鑫界帝王国际、众美定制广场、天海誉天下D区、富力广场、金融街中央商务区（一期）、中科环能旧城改造、北焦旧村改造（橡树园）、石家庄新城·吾悦广场。

拟竣工项目6项，包含瑞城商业广场东区、石家庄国际展览中心、华润中心项目、天河商业广场、河北广汇汽车金融产业园、北国奥特莱斯（北国水世界）。

续建项目14项，包含星光智汇广场（东南智汇城）、中冶城市商业广场、半岛国际、浙江大厦（蜂巢）、恒润时代广场B地块、启锐园二期、石家庄卓越奥莱国际中心（一期）、国御温泉度假小镇二期生态康养园区（一期）、土门驿道小镇项目、龙泉古镇、西部长青商贸城、石家庄（藁城）乐华城、国际欢乐度假区项目（一期）、藁城旺洋国际商业广场、天山中央商务区等。

本周日有春季大型人才招聘会

本报讯（记者李春炜）3月18日，在石家庄市红星美凯龙北方灯饰商场将举办“2018年春季大型人才招聘会”。主要涉及的行业有房地产/建筑、加工/制造、金融/保险、医药/医疗、生物/化工、通信/环保、商贸/流通、教育/培训等行业；招聘岗位主要集中在销售、研发、行政、生产、建筑工程、电子、制药等岗位。

记者采访获悉，大会拟邀请东明家具、君乐宝、青岛啤酒、北京链家等省内百强企业、知名度较高的企业参加。

企业招聘信息将同步发布到河北博才网（网址：www.hbrc.com），求职者可登录查询。

此外，3月25日，在红星美凯龙北方灯饰商场还将举办“2018年第十届毕业生大会”，届时会有2018年即将毕业的省内高校毕业生参加，欢迎社会各界用工企事业单位报名参加。

■举办时间：3月18日（周日8:00—16:00）

■参会地点：石家庄市红星美凯龙北方灯饰商场（裕华路与体育大街交口东北角附近）

■咨询电话：0311-87653377、18133806992

辟谣

石家庄市园林局辟谣 园林局没有“园林办” 飞机撒药治白蛾是谣言

本报讯（记者蔡艳荣）近日，微信朋友圈有这样一条消息，“市园林办通知：本月15号至25号室外不要晒被子，衣服，不要吃外面的食物（烧烤等露天食物）。尽量减少郊外、户外活动。飞机撒药治白蛾，大家把爱心传递下去——园林办通知”。

记者从石家庄市园林局获悉，该消息为谣言，请大家不要相互转发。

石家庄市园林局相关负责人表示，一是石家庄市园林局没有“园林办”这个机构，石家庄市也没有“园林办”这个机构。二是飞机喷洒农药的手段广泛用于农林病虫害防治，城区园林病虫害防治从未采用过这种方式。三是城区园林病虫害防治，采用的都是单人或多人小范围操作的方式，不会使用飞机进行大范围喷洒。

石家庄市园林局提醒：请市民不要相信网络谣传，对于信息发布，一定要以园林部门官方或权威媒体发布的信息为准。

